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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

Δευτέρα, 5 Ιανουαρίου 2025 
 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας, κο Γεωργιάδη Άδωνι 
 
Θέμα: «Αιφνίδια αφαίρεση προσωπικών ιατρών σε περιοχές της 
Εύβοιας – Ανάγκη άμεσης επαναφοράς και ουσιαστικής ενίσχυσης 
του θεσμού του προσωπικού ιατρού» 
 
 
Στη Λίμνη Ευβοίας, μια περιοχή με σταθερό πληθυσμό και αυξημένες ανάγκες 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, υπήρχε επί σειρά ετών προσωπικός ιατρός, 
τον οποίο εκατοντάδες πολίτες είχαν επιλέξει και εμπιστευθεί ως τον 
προσωπικό τους γιατρό. Ο συγκεκριμένος ιατρός γνώριζε σε βάθος το ιατρικό 
ιστορικό των πολιτών και παρείχε συνεχή και ουσιαστική φροντίδα, ιδίως σε 
περιπτώσεις χρόνιων νοσημάτων. 
 
Ωστόσο, αιφνιδίως και στο τέλος του 2025, ο εν λόγω ιατρός αφαιρέθηκε από 
τη λίστα των προσωπικών ιατρών με απόφαση της 5ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας, χωρίς επαρκή ενημέρωση των πολιτών και χωρίς να έχει 
προηγηθεί οποιοσδήποτε ουσιαστικός σχεδιασμός για την αντικατάστασή του. 
Ως αποτέλεσμα, η Λίμνη Ευβοίας έμεινε χωρίς κανέναν προσωπικό ιατρό. 
 
Το περιστατικό της Λίμνης Ευβοίας δεν αποτελεί μεμονωμένη περίπτωση, 
καθώς αντίστοιχη αιφνίδια αφαίρεση προσωπικού ιατρού έχει καταγραφεί και 
σε περιοχή της Ερέτριας. Τα γεγονότα αυτά δημιουργούν σοβαρά ερωτήματα 
για τον συνολικό σχεδιασμό και τη διαχείριση του θεσμού του προσωπικού 
ιατρού στην Εύβοια. 
 
Με τις παραπάνω αποφάσεις, εκατοντάδες πολίτες στερούνται σήμερα την 
πρόσβαση σε προσωπικό ιατρό, χάνουν τη συνέχεια της ιατρικής τους 
παρακολούθησης και αναγκάζονται να απευθύνονται αποσπασματικά σε δομές 
που δεν μπορούν να καλύψουν τις πραγματικές τους ανάγκες. Την ίδια στιγμή, 
η κυβέρνηση διακηρύσσει ότι επιδιώκει την ενίσχυση και καθιέρωση του 
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θεσμού του προσωπικού ιατρού, όμως στην πράξη λαμβάνονται αποφάσεις 
που οδηγούν στην αποδυνάμωσή του, ιδιαίτερα στην περιφέρεια. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, 
 
Ερωτάσθε κε Υπουργέ: 
 

1. Για ποιον λόγο αφαιρέθηκε αιφνιδίως ο προσωπικός ιατρός της Λίμνης 
Ευβοίας από τη λίστα των προσωπικών ιατρών; 
 

2. Προτίθεται το Υπουργείο Υγείας να προχωρήσει στην άμεση 
επαναφορά του θεσμού του προσωπικού ιατρού για τους κατοίκους της 
Λίμνης Ευβοίας; 
 

3. Ποια μέτρα θα ληφθούν για την άμεση κάλυψη των κατοίκων της 
Λίμνης, της Ερέτριας και συνολικά της Εύβοιας με προσωπικό ιατρό και 
για τη διασφάλιση της συνέχειας της ιατρικής τους παρακολούθησης; 
 

4. Προτίθεται το Υπουργείο να επανεξετάσει συνολικά τις πρακτικές που 
οδηγούν σε αιφνίδιες αφαιρέσεις προσωπικών ιατρών και να 
διασφαλίσει ότι ο θεσμός του προσωπικού ιατρού δεν θα υποβαθμίζεται 
περαιτέρω, ιδίως σε περιοχές χωρίς εναλλακτικές δομές πρωτοβάθμιας 
φροντίδας; 

 
 
Η ερωτώσα βουλευτής 
 
      Κατερίνα Καζάνη 




